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UPUTSTVO ZA BODOVANIJE

Napomene:

= QOcekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

= Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja,
veé samo primjer tacnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka, bez
obzira da li je dat ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem bodova.

= Ucenik ne dobija bodove za tacan rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.

=  Broj bodova po zadatku je cio broj.

= Ne bodovati prekrizeno rjeSenje zadatka otvorenog tipa.

= Ucenik moze da prekrizi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruzi
drugo rjesenje.

= GreSke u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje gubi
smisao.
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Rjesenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tacno rjesenje
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7. Ukupno 3 boda

8) 573000093 ....oorvvvveesveeersssessssssssses s ssssses s 1 bod
B) 6009 —2997 =B 012 oovveoorrseveerssssseensssssenss s 1 bod
€) NZS (40,50) = 200 ...coorvvvversseeeersssseesesssssesssssssesssssssssessssssss s 1 bod

8. Ukupno 2 boda

zx:40 iIi§x+40:x .................................................................................................... 1 bod
5 5
K 00 oot —aeeeeeeeeeeeeaettet ———————————————————————ttteoroneee 1 bod

9. Ukupno 3 boda

9 ucenika ...coveveeceeieee e, 4 dana

I X uCenika .....ccvveeereevrveneeenns 3 dana
D e TSR SURUSPRRN 1 bod
BX =04 =5 X =02 e ettt be e 1 bod
Odgovor:Treba da im se pridruze tri druga .......ceeeeeeeeeeicciciceeee e e 1 bod

- ) 5 PRSPPI 1 bod
B) 70 =7 =5 X =10 1. X=10% weorroeeeoooeooeoeeeooeeeoeeoeeeoeeeeeeeeeoee oo eeeeeoe 1 bod
100

Napomena: Odgovor 10% bez dodatnog objasnjenja bodovati sa nula bodova.
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11. Ukupno 3 boda
X - broj novéanica od po 5€
y - broj nov€anica od po 10€

5x+10y =480
................................................................................................................. 1 bod
X=2y
5 o 5-2y+10y =480
Tacan postupak, na primjer: ) , 20y =480 ..o, 1 bod
X=2y
Novcanica od po 10€ ima 24,a od po 5€ 48, o0odnosno Xx=48, y=24 ......ccccuen.... 1 bod
12. Ukupno 3 boda
) I oL 1Yo 10 = | SRS 1 bod
D) LA B =900 ettt ettt et ne e 1 bod
(o) IR 1] Lo L €= o104 TSR 1 bod
13. Ukupno 3 boda
P=(8M)° —(4mM)” ili P=8M-4M+4M-AM coroctrrrerrirenrerneesssrrssrssrsesssssss s 1 bod
P =ABIM? ..ot 1 bod
R Gy YU | - LU P SO SRR 1 bod
14. Ukupno 3 boda
V =abC =5 480CM>® = BCM-BCM - C oot 1 bod
(o3t 0 Lod o [PPSO UPUTPPPPP 1 bod
zbir duzina boCnih iVica J& A0 CM ..o iireeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e s e e e e e e ennnnes 1 bod
15. Ukupno 2 boda
Py =641CM?, P, = 25TCM ..o s 1 bod
2

P = PK]. - PK2 - 397'Ccm ...................................................................................................... 1 bOd



